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НЕОБИКНОВЕНИЯТ 3-ТИ ЗАКОН НА СУГЕСТОПЕДИЯТА

М И Л Е Н А  М И Л Е В А

доказателства за каквито и да било "чудеса", ако

не ги случваме сами, разбира се. 

И така, с известна неяснота какво точно иска да

каже д-р Лозанов с 3-тия Закон, аз започнах

сугестопедичната си дейност в приказната среща

със СЕБЕ СИ в "Пътя Аугуста Монада". Излишно

е да казвам, че в началото при работата си с

клиенти оставях без особено внимание 3-тия

закон, за разлика от стриктното спазване на

всички останали. Не, защото считах, че не е

важен, а защото имах чувството, че лично аз не

мога да го приложа в неговата пълнота. Разбира

се, знаех, че силната вяра умее да създава

реалност, но съм много чувствителна към (често

несъзнаваното) преиграване с нея, а в моя

процес това би било нежелателно.

С тези си нагласи продължих, докато...не

започнаха да се случват "необикновени" неща с

абсолютно всеки от клиентите ми. Хора напълно

различни един от друг, но обединени от

"чудесата", които с вълнение ми споделяха при

срещите ни. Не можех да пренебрегна факта, че

тези уникални "синхроничности" (както

предпочитах да ги наричам в началото!), от една

страна се проявяват в реалния живот, а от друга

- напълно се припокриват с динамиката и темите

в "приказния Път" на клиентите ми.

Първоначално учудването ми бе голямо, после

отдадох тези синхроничности на "случайност",

въпреки че знам, че такава не съществува. После

През 2017 г. започнах обучението си по

сугестопедия поради две причини. Първата

беше продиктувана от желанието ми да разбера

ще бъде ли възможно да ползвам методиката на

д-р Лозанов и проф. Гатева в една толкова

специфична област, каквато е работата с

Родовото енергийно поле, а втората се криеше в

пълното ми доверие към ясно формулираните

Закони на сугестопедията. 

На онзи етап не разбирах всички, но първите два

- Любов и Свобода ми бяха напълно достатъчни,

за да пожелая да извървя един Път, който от този

момент нататък се превърна в нещо много

специално за мен. И докато в останалите Закони,

като:многократно увеличен материал, връзка

"цяло-част,част-цяло, частта чрез цялото",

златната пропорция и използване на

класическото изкуство и естетика, успях да

вникна без усилие, така и "странно непонятен"

(лично за мен!) си остана третият -"Убеденост на

преподавателя, че нещо необикновено се

случва". 

Причината да разбирам, но да не съм убедена в

3-тия Закон е свързана с характера и начина ми

на мислене, в който логиката е почти

задължителен елемент. И, макар че от години

изследвам една толкова духовна, деликатна,

дълбока и значима тема като взаимовръзките в

семейно-родовата система и влиянието им

върху индивида, аз така и не намерих 
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 количеството им ме накара (много любящо!) да

си припомня 3-тият Закон, и да започна да му

отдавам дължимото, колкото и "трудно" да се

струваше това на аналитичния ми ум. 

От този момент нататък "необикновеното"

започна да се проявява с такава лекота,

закономерност и естественост, че направо

онемях от възхитителния гений на д-р Лозанов и

проф. Гатева. От способността им да видят

невидимото и ни поведат към единствения свят,

в който се случват истинските чудеса - този на

Любовта, Свободата и Истината! Не нашата,

удобна Истина, а онази която променя света и

самите нас.

Онова, което отличаваше тази "необикновеност"

от всичко, което познавам, беше изключително

подкрепящата и утвърждаваща енергия, която тя

носеше не само на клиентите ми, но и на самата

мен. Това бяха послания, в които всеки един, към

който бяха отправени, приемаше като

Насърчение, Любов и Вяра, които да превърне в

УВЕРЕНОСТ, че е на прав Път и не е сам! Когато

работиш с Духа на Предците и получаваш такива

послания е много трудно да ги игнорираш,

защото те идват до теб абсолютно независимо от

възприятията, мислите и нагласите, които си

формирал до момента. Потвърждават, че

Любовта е единствената енергия, която

съществува в семейството, рода и света.

Припомнят ти кой си, и ти помагат да разгърнеш

потенциала си със смелостта, която идва

единствено от дълбините на осъзнатата личност.

Дали днес, не само повдигам завесата на

разбирането, но достигам и до дълбоко

осъзнаване на идеята, значението и смисълът на

3-тия Закон? О, да! Сега аз чувствам, приемам и

споделям присъствието и магията му, и това ме

довежда до огромно възхищение, вдъхновение и

едновременно смирение пред непреходната 

мъдрост и човекоразбиране, което са ни

завещали д-р Лознаов и проф. Гатева. 

А знам, че това е само началото...
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